

# СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС  
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 5 (2911) Вторник, 11 января 1966 года Год изд. 28-й  
Цена 2 коп.

## СПЕЦИАЛИСТ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Специалистов деревни по праву называют технологами сельскохозяйственного производства. Колхозы и совхозы, вооруженные современной техникой, электричеством, средствами химии, — это по существу фабрики зерна, мяса, молока, хлопка и другой продукции. Агрономы, зоотехники, инженеры, механизаторы, подобно специалистам промышленности, призваны разрабатывать технологию сложного производства, изыскивать пути лучшего использования его возможностей для получения наибольшего количества продукции при наименьших затратах.

Последовательное осуществление экономических мер, разработанных мартовским Пленумом ЦК КПСС, создало благоприятные условия для успешного развития сельского хозяйства. Возросла заинтересованность тружеников деревни в быстром подъеме всех отраслей производства. Идя навстречу ХХIII съезду КПСС, колхозники, работники совхозов соревнуются за новый подъем земледелия и животноводства. Широкие и ясные перспективы плодотворной деятельности открылись перед специалистами.

В современных условиях требования к ним значительны и повышаются. Они должны не только знать свое дело до тонкости, но и проявлять принципиальность и настойчивость при внедрении в производство научных достижений и передового опыта. Не могут быть терпимыми проявления субъективизма, поспешность в решении проблем земледелия и животноводства, так же как и шаблонное применение тех или иных научных выводов. Выбор правильной агротехники, наиболее выгодных севооборотов, рациональное использование удобрений, экономически обоснованный набор машин и повышение их производительности — все эти вопросы нельзя правильно решать, если полностью не учитывать конкретные условия зоны и особенности хозяйства.

Там, где агрономы и зоотехники повседневно изучают передовые технологические приемы и настойчиво внедряют их в производство, колхозы и совхозы успешно укрепляют свою экономику.

У нас в колхозах и совхозах работают тысячи замечательных специалистов, знатоков своего дела. Творческими поисками, научным подходом к ведению хозяйства отличается работа специалистов алтайского совхоза «Кубанка». Подводя итоги года, они разработали конкретные мероприятия, осуществление которых гарантирует выполнение заказа государства и расширение производства зерна, сахарной свеклы, мяса и молока. Главный упор делается на подъем культуры земледелия, освоение научно обоснованных севооборотов.

В то же время в «Правде» поступают сигналы о серьезных недостатках в работе, о том, что некоторые из них не проявляют инициативы, не берут на себя ответственности за организацию производства, выступают лишь в роли беспристрастных наблюдателей.

Сейчас, когда в колхозах и совхозах подводятся итоги года, анализируются результаты хозяйствования, намечаются планы на будущее, надо всемерно активизировать деятельность специалистов, поднять уровень агрономической, зоотехнической и экономической работы. Самые ударные участки работы на селе в эти зимние дни — подготовка к весеннему севу и проведение зимовки скота. Долг специалистов, руководителей, партийных организаций колхозов и совхозов — сделать все необходимое для того, чтобы образцово организовать ремонт техники, очистку семян, накопить больше удобрений, обучить кадры, добиться роста рентабельности хозяйств.

Нельзя мириться, например, с тем, что в некоторых районах колхозы и совхозы длительное время не вывозят со станций поступившие в их адрес минеральные удобрения. Имеются сигналы о плохом сохранении техники, беззаботном отношении к семенам. Специалисты должны выступать застрелщиками в борьбе за экономию и бережливость, за образцовый порядок в хозяйствах.

Добиваясь повышения роли и ответственности сельских специалистов, партийные, советские и хозяйствственные органы призваны проявлять повседневную заботу о создании им хороших производственных и бытовых условий, помогать агрономам, зоотехникам, инженерам повысить свою квалификацию.

Партия и народ оказывают большое доверие специалистам сельского хозяйства. Они трудятся на ответственном и почетном посту, у них много забот. Посвятив свою жизнь благородному делу, специалисты сельского хозяйства прилагают все силы, знания и опыт, чтобы обеспечить достаток продуктов питания для населения и сырья для промышленности, получать два колоса там, где рос один. И нет сомнения в том, что они своим творческим трудом оправдают высокое доверие партии и народа.

(Из передовой «Правды» за 10 января).

## Село учится

★  
ДНЕВНИК ШКОЛЫ  
ПЕРЕДОВОГО ОПЫТА  
★

СИДОРОВО. На прошлой неделе, 6 января, в совхоз «Сидоровский» съехались 13 человек — агрономы и картофелеводы из хозяйств района. Там начала работу школа передового опыта.

Один из лучших картофелеводов района Иван Яковлевич Шапуненко, получивший в прошлом году по 150 центнеров картофеля с гектара, простым и доходчивым языком рассказал, как ему удалось вырастить такой богатый урожай.

Иван Яковлевич впервые выращивал картофель гребневым способом. И опыт показал, что при такой посадке в условиях нашего района урожай намного повышается.



Картофелевод подробно рассказал, какая была технология возделывания, как удалось победить сорняки и убрать урожай с наименьшими потерями.

Вслед за картофелеводом выступил главный агроном этого же совхоза Г. Н. Волохов. Он рассказал, как шло образование клубней при гребневой посадке, как звену удалось сократить затраты на возделывание картофеля.

Картофелеводы района высказали свои соображения, сделали записи в блокнотах. В этом году многие перейдут на новый метод возделывания картофеля — гребневую посадку и изменят технологию обработки и уборки по методу картофелевода совхоза «Сидоровский» Ивана Яковлевича Шапуненко.

\* \* \*

ИЛЬИНКА. Много полезного узнали животноводы Сосновки в школе передового опыта в «Ильинском». Цель занятий — рассказать и показать на практике, как нужно содержать и ухаживать за молодняком крупного рогатого скота в профилакторный и молочный периоды.

Главный зоотехник совхоза тов. Куропаткин рассказал о рационе кормления, о том, как животно-

Успешно справляются с ремонтом сельхозтехники и тракторов механизаторы колхоза имени Димитрова. Досрочно выполнен план четвертого квартала. Сверх плана подготовлены три машины.

Особенно замечательно работал на ремонте двигателей Владимир Анфимов. По плану на декабрь у него было четыре двигателя, отремонтировал шесть.

Начало нового года ремонтники ознаменовали новыми трудовыми успехами. В первых числах января из ворот мастерской вышли еще два готовых трактора.

К открытию ХХIII съезда партии механизаторы обязались отремонтировать всю технику, которая будет участвовать в весенне-полевых работах.

На снимке: передовой ремонтник колхоза им. Димитрова коммунист Владимир АНФИМОВ.

## Пульс Ташкента

ТАШКЕНТ, 7 января. Специкоры ТАСС В. Матяш и Н. Туркатенко передают: Напряженно бьется здесь пульс политической жизни. С раннего утра между резиденциями глав индийской и пакистанской делегаций и между гостиницами, где разместились члены делегаций и эксперты, снуют «Волги» с индийскими и пакистанскими флагами на ветровых стеклах. Они доставляют документы, отчеты о беседах между участниками ташкентской встречи.

Сегодня в резиденции Дурмень состоялась очередная, четвертая по счету, беседа с глазу на глазу президентом Пакистана Айюб Ханом и премьер-министром Индии Шастри. Интенсивность и продолжительность их личных контактов здесь рассматривают как хорошую примету того, что оба руководителя настойчиво ищут пути для установления прочного мира на полуострове Индостан. В кругах индийской и пакистанской делегаций подчеркивают также ту конструктивную роль, которую играет на ташкентской встрече Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин.

Представители индийской и пакистанской делегаций, индийские и пакистанские журналисты на пресс-конференциях и в частных беседах указывают, что, несмотря на всю сложность переговоров, глава Советского правительства эффективно и по-деловому вы-

полняет нелегкую, но почетную миссию по оказанию добрых услуг.

С пристальным вниманием следят за ташкентскими переговорами весь мир. Для освещения переговоров в столицу Узбекистана съехалось около двухсот представителей советской и иностранной печати, радио, телевидения и кинохроники. Из Ташкента и в Ташкент телетайп несет вести почти круглые сутки.

Ташкентская встреча вошла в деловое русло. Однако, как отметили вчера представители Индии, ее трудно сравнить с обычной дипломатической конференцией или совещанием. Главы делегаций Индии и Пакистана, министры иностранных дел, другие члены делегаций встречаются в неофициальной обстановке. В такой же обстановке происходят встречи премьер-министра Шастри и президента Айюб Хана, организуемые по их желанию, с главой Советского правительства А. Н. Косыгина.

Ведется кропотливая, сложная работа. Хотя ее первые итоги вызывают определенный оптимизм, что подчеркивают на своих пресс-конференциях представители индийской и пакистанской делегаций, тем не менее здесь никто не закрывает глаза и на трудность задач, стоящих перед участниками таш-

кентской встречи. Ведь совсем недавно на границе между Индией и Пакистаном шла неожиданная война, гремели орудийные выстрелы, лилась кровь. Однако верх взяли государственная мудрость и благородство. Сделаны еще только первые шаги, тем не менее нельзя не видеть и добрых признаков того, что участники ташкентской встречи совместно поставили перед собой поистине блестящую задачу: обеспечить нормализацию отношений и постепенно, шаг за шагом, решать проблемы, которые омрачают отношения между двумя странами. До сих пор ни Индия, ни Пакистан не залечили тяжких ран, полученных в результате вооруженного столкновения. И лидеры обеих стран, конечно, не могут не отдавать себе отчета в том, что необходимость установления добрососедских отношений между индийским и пакистанским народами диктует сама жизнь.

Сегодняшний день в Ташкенте столь же напряженный, как и все предыдущие дни с момента начала переговоров. После беседы с Айюб Ханом Шастри дал в своей резиденции завтрак в честь главы Советского правительства А. Н. Косыгина. Предстоят встречи министров и других членов обеих делегаций,

# НЕ ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ



## Мастера молочных рек

ДОЯРКИ

Совхоз «Кузедеевский»		Юркова Е.		149 2292	
(В первой колонке — надоено на фуражную корову за декабрь, во второй — за 1965 год, в кг)		Морозова И. Г.	141	2269	
Балкова Е. С.	140	2511	Флентова Р. Н.	164	2259
Барышко Э. Н.	106	2497	Болгова И. И.	107	2221
Чурсина К. И.	137	2402	Флентова Т.	87	2182
Оленева М. Ф.	160	2398	Безгачева З.	80	2168
Шевелева Ю. М.	126	2365	Цыганкова Л. И.	51	2152
Вагнер М. М.	50	2362	Грибова Ю. И.	80	2142
Чурсина К. И.	198	2340	Махнева А. С.	58	2098
Горбачева А. С.	174	2700	Огаркова З. И.	53	2074
Одихова П. Т.	220	2753	Ковалев М. В.	101	1399
Кириллова А. С.	174	2468	Рязанова П. Г.	88	2015
Егорова М. А.	176	2657	Ковалева П. И.	80	1850
Вильянова У. А.	105	2589	Косырева В. П.	80	1344
Двадцатова Р. П.	165	2511	Наимущина Б. Д.	143	2421
Совхоз «Сидоровский»			Рехтина Т. М.	132	2418
Нечасова Т. Е.	199	3100	Берестнева Э. Д.	194	3381
Манычева А. А.	199	3031	Фурманов В. Р.	170	3124
Николаева В. П.	217	2819	Проценко Т. П.	193	3122
Черникова А. К.	178	2736	Волкова Е. С.	127	3025
Одихова П. Т.	220	2753	Гришина Е. С.	197	2937
Кириллова А. С.	174	2700	Дейб Х.	148	2530
Егорова М. А.	176	2657	Близницева М. К.	145	2511
Вильянова У. А.	105	2589	Кочеткова М. В.	87	2496
Двадцатова Р. П.	165	2511	Енусова Т. О.	121	2495
Колхоз им. Димитрова			И. Димитрова	320	340
Попова В. С.	174	3137	Самоделкина Ф. В.	49	2255
Токарева Л. Г.	180	3130	Ярославцева Л. З.	83	2245
Ласкина Е. Д.	259	3137	Подсосова Е. М.	93	2207
Попова Е. Е.	185	3102	Сереброва Т. В.	92	2198
Морозова М. Б.	250	3071	Близницева М. К.	145	2511
Ехалакова М. Г.	163	3081	Совхоз «Сосновский»		
Полухина Р. Н.	168	3074	Исаева А. Е.	241	3019
Батищева А. А.	144	3088	Голанова М. Е.	184	2852
Соболева Р. Ф.	276	3048	Кобелева А. Г.	120	2802
Полосухина Н. М.	227	3045	Гончарова Н. Ф.	237	2705
Виноградова Е. Н.	199	3020	Шелковникова Н. Ф.	132	2665
Кислихина В. Д.	264	3010	Бирюкова А.	200	2646
Юдина Н. И.	274	3005	Гордина Я. В.	160	2600
Петрова А. М.	240	2986	Максимова А. Ф.	166	2594
Бобылева А. Т.	212	2914	Бедарева В. Т.	162	2574
Колхоз «Вперед»			Капишская Н. Е.	218	2707
Козлова В. П.	145	2411	Быкова Т. П.	98	2559
Кретинина А. Т.	126	2401	Мархнина Р. П.	160	2552
Ледикова А. Н.	123	2391	Гредина Е.	171	2545
Бушуева А. И.	146	2389	Хворова Е.	171	2534
Бричихин П. И.	130	2355	Хрушкова А. В.	157	2533
Прокудина А. И.	140	2351	Капишская Н. Е.	121	2495
Макоткина М. П.	125	2351	Шабалина Е. И.	140	2488
Полинкевич В. А.	131	2345	Форолова И. И.	138	2482
Яйкович А. М.	125	2314	Копылова Г. С.	145	2471
Негомедзянова М. П.	130	2300	Райна М. А.	160	2419
Першина Е. З.	132	2252	Криводуцкая З. С.	152	2411
Бедарькова И. П.	112	2244	Шелгачева М. П.	168	2390
Шербакова В. И.	111	2191	Арбузов Е. Е.	112	2359
Прокудина В. Т.	126	2179	Куртукова Г. И.	160	2292
Берегудова М. И.	125	2172	Степанова А. А.	100	2267
Павлова А. С.	110	2169	«Сосновский»		
Николаева Е. И.	107	2135	«Кузедеевский»		

## У кого итоги лучше?

СВОДКА О НАДОЯХ МОЛОКА В СОВХОЗАХ И КОЛХОЗАХ УПРАВЛЕНИЯ НА 31 ДЕКАБРЯ 1965 ГОДА (в килограммах)

(В первой колонке — надоено на фуражную корову, во второй — плюс, минус по сравнению с 1964 годом).

Совхозы:		«Вперед»		2090 +207	
«Притомский»	2297	+228	По управлению:	2172	+270
«Сосновский»	2215	+122			
«Партизан»	2208	+447	По совхозам треста совхозов комбината «Кубассаголь»:		
«Безруковский»	2147	+153	«Сидоровский»	104	-2
«Сидоровский»	2089	+223	«Сидоровский»	154	+45
«Кузедеевский»	2074	+683	Колхозы:	122	+24
«Осинниковский»	2028	+215	И. Димитрова	157	+25
«Ильинский»	1831	+271	«Вперед»	118	-6
Колхоз:			По управлению:	128	+12
И. Димитрова	2812	+364			

## Стоит ли кивать на зиму?

Передовики отвечают: „Нет!“

СВОДКА О ПОЛУЧЕНИИ ПРИВЕСОВ МОЛОДНЯКА КРУПНОГРЯДОГО СКОТА В СОВХОЗАХ И КОЛХОЗАХ НА 31 ДЕКАБРЯ 1965 ГОДА

(В первой колонке — среднесуточный привес молодняка крупного гравия, во второй — ремонтного (1965 г. рождения), в третьей — количество молодняка, не давшего привеса в декабре)

Совхозы:		«Вперед»		550 611 22	
«Сосновский»	550	611	22		
«Партизан»	377	290	—		
«Ильинский»	350	—			
«Сидоровский»	250	400	38		
«Притомский»	221	196	215		
«Осинниковский»	234	—	100		
«Безруковский»	200	240	150		
«Таштагольский»	262	—	55		
«Кузедеевский»	281	—			
Колхозы:					
«Вперед»	320	350	—		
И. Димитрова	320	340	296		

В совхозах района работают митровы, в совхозах «Сидоровский» и «Безруковский». «Партизан» — восемь, в «Сосновском» — девять, в «Сидоровском», «Притомском», «Ильинском» — шесть, в «Безруковском», «Осинниковском», «Таштагольском» — три и в «Осинниковском» — два. Но даже действующие кормоцехи используют не полную мощность, в среднем каждый кормоцех запаривает в откормленных телятах, а также в коровах, в которых нет искусственного молока.

В хозяйствах управления на 31 декабря поставлены планы по выделению телок для откорма на мясо. Всего в хозяйствах управления в среднем за прошлый год у телятниц совхоза «Кузедеевский» было 35 телят. Каждый из них в день в декабре дал привес 580 г вместо 500 по плану. У Анны САВИНОЙ было 16 профилакторных телят. Среднесуточный привес теленка составил 800 г вместо 600 по плану.

Телятницы из совхоза «Кузедеевский» Александра ПРОСКУРЯКОВА, Марии УШАКОВЫ, Капитолина ДМИТРИЕНКО имели в своем распоряжении 40 телят. Среднесуточный привес за год на голову со-

## Отчитываются птичницы

ЯЩИЧНОСТЬ КУР-НЕСУПШЕК В СОВХОЗАХ И КОЛХОЗАХ УПРАВЛЕНИЯ НА 31 ДЕКАБРЯ 1965 ГОДА

(В первой колонке — получено в 1965 году яиц на курицу-несушку, во второй — плюс, минус по сравнению с 1964 годом)

Совхозы:		«Сидоровский»		104 -2	
«Безруковский»	154	+45	Колхозы:	122	+24
«Осинниковский»	122	+24	И. Димитрова	157	+25
«Сосновский»	113	-17	«Вперед»	118	-6
«Ильинский»	111</				

# ЧИТАТЕЛИ РАССКАЗЫВАЮТ, ПРЕДЛАГАЮТ, СПРАШИВАЮТ

## Своими руками

Много хлопот было у учащихся нашей школы при оборудовании стадиона. Они сами огородили его, насадили деревьев, разбили площадки. Позаботились ребята и о зиме. Они сделали для малышей горку, а для хоккеистов и конькобежцев — хоккейную коробку. Всю осень ребята стучали молотками, пилили, строгали, рыли ямы. Подведена вода, свет, сделаны ворота.

Теперь, когда учащиеся на каникулах, для них излюбленным местом отдыха является стадион. Там всегда многолюдно. Составили график встреч. Каждый класс, начиная с третьего, имеет свою хоккейную команду, все они борются за первенство. Ежедневно встречаются четыре команды. Самой интересной игрой была игра команд 9-го класса (прошлогодних чемпионов) с 8 «Б» классом. Победу одержали хоккеисты - восьмиклассники. Но это не последняя игра. Девятиклассники намерены удержать первенство и в этом сезоне.

Хочется поблагодарить наших шефов — строительную бригаду совхоза во главе с Ф. В. Васильевым, рабочих механического цеха во главе с С. И. Статниковым и руководителей совхоза за большую помощь, которую они оказывали и оказывают в оборудовании спортивного городка, в организации отдыха учащихся.

Е. ШАБУНИН,  
учитель физкультуры  
школы совхоза  
«Металлург».

ТАЙЛЕП. «Наша Маша», — так зовут жители нашего села продавца Марию Никифоровну Булыгину.

Такое ласковое имя не сразу подарили ей люди. Прямо скажем, в первое время не лежала у продавца душа к своей работе. Делала все наспех, кое-как. Были случаи, что грубила покупателям. Не волновал ее и ассортимент товаров. Кое-кто в селе даже поговаривал, что нужен другой, более обходительный продавец.

### Опять „отчет“...

Часто в нашей районной газете рассказывается о добросовестных, любящих свое дело работниках прилавка. Читаешь о таких людях, и душа за них радуется. Но, к сожалению, не везде в нашем районе работают внимательные и чуткие продавцы.

В Ерункове заведующей магазином является П. Шевякина. Недовольны жители поселка ее работой. Продавец груба с покупателями, недисциплинирована. Магазин открывает и закрывает по своему усмотрению. Нередки случаи, когда Шевякина работает всего два—три дня в неделю. На вопросы покупателей, почему магазин часто закрыт, ответ всегда один — сдавала отчет или выручку. Конечно, отчитываться и выручку нужно сдавать вовремя, но должны ли от этого страдать люди?

Н. СЕЛЕЗНЕВА,  
Н. ШТАЙГЕР,  
депутаты Терсинского  
сельсовета.

И. КИБЕ.

В этом году число подписчиков на нашу районную газету в леспромхозе «Терсинский» заметно увеличилось. Лесозаготовители стали охотно читать «Сельскую правду». Это говорит о том, что газета в 1965 году была содержательнее, чем в прошлые годы. Она стала для людей хорошим другом и советчиком. На ее страницах появились новые интересные рубрики: «Я познакомился с хорошим человеком», «О наших товарищах», «На темы морали» и другие.

У меня, как у селькора и

пос. Усть-Нарык.



В Эквадоре не прекращается классовая борьба. Рабочие предъявляют требования об улучшении условий труда, защищают свои профсоюзы.

Недавно в крупнейшем городе страны Гуаякиле об'явили забастовку коллектива мыльоваренной фабрики «Хабонерия националь». Рабочие заняли цеха предприятия.

На снимке: бастующие в цехе предприятия.

Фотохроника ТАСС.

Наш адрес: Кемеровская область, гор. Новокузнецк, ул. Фестивальная, 18. Телефоны: редактора — 4-54-33 (АТС города). «Город-2»: зам. редактора и отдела сельского хозяйства — 0-19, отдела культуры и быта — 1-97.

ОП04618

г. Новокузнецк. Типография управления печати Кемеровской области.

Заказ 00450, тираж 4730.

## Наша Маша

## Пес и Лошадь

(БАСНЯ)

Двухгодовалый жирный Пес, Что на хлебах привольно рос, Оставил как-то конуру, Слонялся по двору. То слушал он ночную тишину, То подывал и лаял на луну, То принимался за ухом чесать, Зубами класть — блок кусать. «Уснуть бы, что ли?» — думал он при том. Забыв, что высыпался уж днем. Так, может, час в раздумье пес провел. И в стайку к Лошади забрел.

— Все спишь? Налопалась овса — И дела нету у тебя до Пса? — Явилось у дворняги настроение От скучи прочитать нравоученье.

— Лишь уберут с тебя дугу,

Ты спать. А я и сна не знаю. Всю ночь покой твой стерегу. Да, моему обязаны ты лаю! Жизнь лошадям! Гуляй себе весь день, да звень... На пашне сбруей звень И на это. Псу со скромностью всегдашней Сказала Лошадь: — Странен твой упрек. Когда бы не «гуляла» я на пашне, Кого и что бы ты стерег? \* \* \* Иной нахлебник обнаглеет до того, Что говорит: трудящийся на шее у него. Перевод с юрского М. НЕБОГАТОВА.

Т. СМИРНОВ.

## Почта

## „Сельской правды“

Теплое письмо в редакцию прислали учащиеся Новокузнецкого сельскохозяйственного техникума. Они благодарят руководителей совхоза «Притомский» за чуткое отношение к практикантам. «Мы только что приехали из совхоза, где проходили практику. Нам очень понравилось это хозяйство и люди, работающие в нем. На каждом шагу к нам проявляли внимание. Доярки научили нас доить коров, познакомили с условиями содержания скота на фермах», — пишут девушки Л. Якушевская, Ж. Трусова, Л. Севергина и другие.

Интересное письмо поступило от заведующей детсадом в совхозе № 5 Е. Никитиной. Она пишет о торжественной регистрации новорожденных. К сожалению, опубликовать ее письмо мы не можем, так как оно пришло с опозданием и материал на эту тему был напечатан ранее.

Группа рабочих из Степного пишет, что в первом шестнадцатиквартирном доме, сданном в эксплуатацию два года назад, холодно. Сначала дом отапливали сами жильцы, а в прошлом году здание решили подключить к центральному отоплению. «Вот уже месяц, как дом вообще не отапливается, до сих пор непущен пар», — пишут рабочие.

Письмо, действительно,

тревожное. Тем более, что этот сигнал не первый. Подобные случаи наблюдались и в других селах нашего района. У строителей, по-видимому, вошло в привычку сдавать жилые дома недоделанными: «Потом, дескать, доделаем». Руководители же хозяйств, вняв просьбам строителей, принимают здания неготовыми. Недоделки же сказываются на тех, кто заселяет эти дома. Пора покончить с этим. Надеемся, что администрация совхоза «Ильинский» позаботится о жильцах дома.

Тревожный сигнал поступил со второго отделения детсада имени Куйбышева. Автор сообщал о неправильном хранении картофеля. Письмо для принятия мер направлено в партком совхоза.

Редакция получила ряд ответов.

Группа жителей поселка Кузедеева сообщала, что по ул. Нагорная нет пригодной для приготовления пищи воды, так как колодец нуждается в ремонте. Письмо для принятия мер было направлено председателю райисполкома тов. Чубко. Вот что он сообщил нам:

«Председатель Кузедеевского поселкового Совета тов. Панов договорился с жителями Нагорной улицы, что колодец они отремонти-

руют сами. Постсовет оплатит им за работу».

Секретарь парткома совхоза «Сидоровский» тов. Нигровский дал ответ на опубликованную в газете статью «Библиотекарь». В ней говорилось о плохой работе библиотекаря с. Есаулка Галичина. Тов. Нигровский сообщает нам, что статья обсуждалась в третьем отделении на партийном собрании. Галичину указано на недобросовестное отношение к своим обязанностям. Намечены конкретные меры для улучшения работы библиотеки.

Пришел ответ и на заметку Мaskaевой «Спустя рука». Читательница писала о плохой работе Кузедеевского ателье.

Главный инженер комбината Чернышова отвечает нам:

«Факты, изложенные в заметке, подтверждены. Статья обсуждалась на собрании коллектива мастерской. Коллектив решил бороться за высокое качество выпускаемой продукции. На работниц ателье Н. Шумскую и Ананыну наложено взыскание».

12 ЯНВАРЯ

Для малышей. Урок английского языка (11-00). Спектакль Ленинградской студии телевидения «Обломов» (11-20). Для малышей. Урок английского языка (19-00). Угадай-ка! (19-20). Хореографические миниатюры (19-35). Телевизионные новости (20-00). Спектакль Ленинградской студии телевидения «Обломов» (20-10). Верные слова (21-50).

13 ЯНВАРЯ

Навстречу XXIII съезду КПСС (19-00). Научно-популярный фильм «Пластмассы» держат экзамен» (19-20). Документальная теленовелла «Экспресс Чоп—Москва» (19-30). Телевизионные новости (20-00). В помощь школе. «Внимание, математики!» и кинофильм «Защита металла от коррозии» (20-10). Художественный фильм «Моя дочь» (21-10).

Редактор Я. Л. СЕВЕРНЫЙ.

КИНО 13—14 ЯНВАРЯ

КОСТЕНКОВО — Гранатовый браслет. ИЛЬИНКА — Любимая. КРАСУЛИНО —

Наш дом. АТАМАНОВО — Трактористы. БЕЗРУКОВО —

Свадьба. СИДОРОВО — Учитель. КУЗДЕЕВО — Через

кладбище.

## УСПЕХ ПАТРИОТОВ ЮЖНОГО ВЬЕТНАМА

ЛОНДОН, 7 января. (ТАСС). Подразделения армии освобождения Южного Вьетнама после пятидневных боев захватили вчера ключевой военный пост марионеточных войск в 130 километрах к югу от Дананга.

По сообщению агентства Рейтер, в задачу этого поста

тета Национального собрания ДРВ Чыонг Тиня, министра иностранных дел Нгуен Зуй Чина и других вьетнамских руководителей направляются к трибуне, установленной в центре площади. Фам Ван Дон обращается к советской делегации с приветственной речью.

Тепло встреченный присутствующими, с ответной речью выступил глава советской делегации, член Президиума, секретарь ЦК КПСС А. Н. Шелепин.

(ТАСС).